Révision du Chapitre 8 (308-3)
Nom: L
1. Nomme les six changements d'états (leur nom scientifique) et indique M? &
I'énergie augmente ou diminue dans chaque cas. s
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2. Sers-toi de la théorie particulaire pour expliquer ce qui arrive aux
particules d'eau lorsqu'une bouilloire remplie d'eau est réchauffée
jusqu'au point d'ébullition.
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3. Décris ce qui arrive au volume des solides, des liquides, et des gaz quand

on les réchauffe et quand on les refroidit.
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4. Qu'arrive-t-il aux particules d'une substance pendant la dilation?
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5. Qu'arrive-t=-il aux particules pendant la contraction?
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6. Un bol de soupe chaude est en train de refroidir sur la table. Aprés
quelques minutes, la quantité de soupe dans le bol semble avoir diminué,
Pourquoi?
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7. Explique pourguoi une montgolfiére (ballon gonflé a I'air chaud) s'élevant
dans les airs.
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8. Pourquoi doit-on laisser des interstices & intervalles réguliers sur les
% trottoirs?
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